Procès verbal de la réunion du conseil d’école (13 février 2018)

Présents :
· Fathia Are
· Mamadou Diomandé (arrivé avant la clôture de la réunion) 
· Anne Dolla
· Anca Kurian
· Mario Pierre
· Elvis Zoulo
· Stéphane Éthier
· Judith Paradis
Absents : 
· Youssouf Kalogo
· Souad Bouchir
· Daniella Somda

1. Ouverture de la réunion
À cause de la température, la réunion programmée pour le 7 février 2018 a été reprogrammée pour aujourd’hui.

2. Adoption de l’ordre du jour  

3. Mot de la direction 
· Mois de l’Histoire des Noirs – les élèves ont des ateliers de danse, chansons, théâtre sous la direction d’une équipe des professionnels (instructrice et musicien) qui visite chaque classe.  
· le Carnaval d’hiver est programmé pour vendredi, 16 février 2018, si la température&neige le permettent. 
· Salle d’exposition – le 22 février aura lieu l’exposition des objets d’art. Les élèves vont apporter les objets à exposer.
· Spectacle, le 22 février– le spectacle sera présenté aux élèves à partir de 9 :30 et aux parents&invités à partir de 13 :00. La levée de fonds est coordonnée par Mme Fathia Are (vente des billets avant le spectacle et vente des samosas le jour du spectacle). Après le spectacle –vente des livres Scholastique. 
· [bookmark: _GoBack]Danse-o-thon, 6 mars 2018 – avec la participation des élèves des écoles secondaires de CSV, nos élèves vont danser, s’amuser et faire des activités physiques. Pendant le Danse-a-thon, les élèves de la 6ème vont faire aussi une levée de fonds pour la sortie de fin d’année. 
· Spectacle BAM-percussions, 8 mars 2018 – une activité pour célébrer la Semaine de la Francophonie et la diversité dans notre école. Le spectacle aura lieu après le buffet multiculturel, à partir de 14 :15.  
· Buffet multiculturel, 8 mars 2018, à partir de 12 :30 – fait partie de la Semaine de la Francophonie
· Fête de fin d’année – 9 juin 2018, pour fêter notre école (5 ans) et le Conseil scolaire Viamonde (20 ans), aussi que la retraite de M. Stéphane. Pendant les prochaines réunions du conseil on va essayer de trouver un thème générique pour cette fête. 

4. Programme de collation (Mme. Anne Dolla) – le programme va continuer de la même façon, trois jours par semaine (mardi à jeudi) avec 2 items chaque jour. 

5. Trésorier – dans son absence, Mme. Judith Paradis a présenté les faits saillants, qui ont été publiés aussi sur le site de l’école. 

6. Mot du représentant des enseignants

7. Varia

8. Fin de la réunion du conseil

9. Prochaine réunion – 4 avril 2018 
