Conseil d’école de Félix-Leclerc  - 2016-2017

SYNTHESE DES POINTS ABORDÉS le 08 JUIN 2017
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1/ Activités passées : Avancement et/ou compte rendu
· Soirée Multiculturelle : Les constats suivants ont été faits
· Il y a eu moins de spectacle.
· Il y a eu encore trop de bruits des parents et des enfants. Pour les autres années il faudra continuer la sensibilisation durant la soirée
· Le focus sera mis sur la présentation d’objets culturels à envoyer par les enfants 2 à 3 jours avant la soirée.
· La présentation de 3 pays sera maintenu mais devra prendre une autre forme afin d’aider les parents à ne pas sentir la charge de travail.

· Activité santé : Le Budget alloué a été utilisé  pour le premier round. Un second round a été effectué grâce un budget prélevé sur le PANA par la Directrice. Les enfants ont  aimés
· Comité des parents partenaires (CPP)
Constant et Sylvie ont représenté le conseil d’école à la formation. Il s’agit  d’un projet pilote du CPP qui a été axé sur l’implication des parents et le partage des expériences entre conseil d’école. 
· AGA du PPE (Parent partenaire en éducation). Constant a représenté le conseil a cette AGA qui a été précédée de plusieurs ateliers éducatifs pour les parents. Ça été une très belle expérience.  Le  conseil devrait envoyer un membre en plus du président pour la prochaine année.
2/ Subvention de 425$
· Le sujet choisi pour la formation des parents porte sur l’éducation sexuelle en Ontario.
· Plusieurs options ont été proposées pour la réalisation de cette activité
· Essayer de faire cette activité avec les parents de la nouvelle école Etobicoke Sud de façon à mutualiser les couts.
· Attendre les résultats de notre nouvelle demande de subvention de 1000$ afin d’avoir un budget substantiel.
· Par ailleurs, Sylvie à explorer plusieurs scenarios avec une présentatrice du Québec spécialisée dans ce type de formation. Pour l’instant ces coûts sont assez élevés mais une formule que notre budget total couvrirait est en discussion par Sylvie et la présentatrice.
3/  Subvention de 1000$
· Le conseil a fortement félicité SARA pour le montage de notre dossier de demande de subvention.
· Le projet a été soumis et nous sommes en attente des résultats.
4/ Varia .  
· Constant devra se renseigner auprès de Gérard Koffi (Notre ancien président) et de Sara sur l’obtention de subvention dans le secteur privé particulièrement avec les banques qui sont dans la communauté. 
· Le bilan annuel de nos activités sera fait par le président et transmis à Sylvie avant le 30 juin conformément au règlement du conseil scolaire Viamonde.
· Le conseil a souhaité joyeuse vacances à tous ses membres et les a exhorté à être candidat pour le prochain conseil scolaire de l’année 2017-2018.
