 Conseil d’école Le Caron 
2018-2019
Procès-verbal de la réunion 16 janvier 2019 
Tenue au 22, rue John, Penetanguishene
Heure : 17h00

Présences : Diane Desroches (Présidente), Erin Simons (membre enseignante), Tina Di Stefano (Directrice), Andréa Gillespie (parent), Sherry-Lynn Leblanc ( parent), Kristi Lalonde ( parent)
Absences:  Alexandre Bazinet ( représentant du personnel non-enseignant) Angèle Lespérance (trésorière), Jacqueline Desroches



1. Adoption de l’ordre du jour : 
Les membres font la lecture de l’ordre du jour et un ajout est fait :
Proposée par  Erin et approuvé par Sherry-Lynn


2. Correspondance :
Diane nous fait parvenir les courriels provenant de PPE Ontario à tous les membres du conseil d’école afin de les tenir au courant des derniers développements.

3. Finances : Compte du conseil 425$ plus 1000$ de bourse de PEP, et le titre du projet est Journée d’éducation sur la santé mentale et le bien-être.

4. Retour sur la dernière réunion et les suivis

a) Café chantant : Le Café chantant est toujours un succès, comme toujours.  Il a été mentionné que nous devrions avoir plus de spectacles d’élèves et moins d’adultes et moins de groupes musicaux sur l’estrade.  Le café chantant devrait faire la promotion des talents artistiques de nos élèves; le chant, la danse, un monologue, poème et skit etc…
b) Calendriers mensuels :  tous les mois, Mme Chartrand envoie un communiqué mensuel : On y retrouve des bonnes nouvelles et un calendrier des activités importantes au courant du mois à l’école.
  

c) La soirée Chili du 12 février ( le 13 février s’il y a une tempête) aura lieu à Le Caron à partir de 17h30.  Les billets seront vendus à la porte.  Un billet est 7$ ( un bol de chili et pain) et 20$ par famille.  On fera une vente de pâtisserie pour les desserts.  Nous aurons besoin d’emprunter des tables de l’École Saint-Joseph pour notre soirée.  Les élèves du Jazz band nous feront un spectacle ainsi que les Générations.  Les fonds amassés sont pour le voyage des élèves à Vancouver.

5. Affaires courantes : 
a) L’association des parents et M. Bédard organisent une soirée dansante à la Légion.  Cette soirée aura lieu le 2 mars.
b) Nous aurons une belle sortie plein air le 6 mars prochain à Snow Valley pour toute l’école.
c) Les élèves de 7e et 8e années recevront une formation sur la bienveillance de l’utilisation des médias sociaux et cellulaires par OPP.  Mme Sherri Golds viendra le 28 janvier prochain.
d) Nous commençons à penser d’organiser un voyage éducatif en Europe pour 2021.  
e) Nous organisons une formation sur le vapotage pour les membres du personnel ainsi que pour tous les élèves de l’école.
  



6. Prochaine rencontre : à déterminer 

7. [bookmark: _GoBack]Levée de la séance : 18h00

